



周杰伦在北京亮相《天台》发布会。(网络图片)

多才多艺的周杰伦,真牛!

执导歌舞片《天台》并担任主演,还为影片创作了乐曲

□据 新华社《都市快报》

周杰伦又当导演了!12月11日晚,周杰伦亮相北京,为他执导的第二部电影《天台》进行宣传。周杰伦说,影片主演除了他,还有3位华人“影帝”,但暂时只公布王学圻。此外,他为电影创作了10余首乐曲。

据介绍,影片目前正在拍摄中,片中故事发生在20世纪70年代,呈现两种生活的反差:一种是住在天台上的人,他们天天载歌载舞,过着无忧无虑的日子;另一种是住在天台底下的人,比较有钱,却很势利。

据悉,周杰伦于2007年首次执导了影片《不能说的秘密》。周杰伦说,《天台》并非传言中的《不能说的秘密2》,实为一部全新类型的歌舞动作片,以爱情为发展主轴,融合梦幻、浪漫、歌舞、动作、特效等多种元素,具有浪漫情怀和古典韵味,是自己钟爱的“中国风”。

据介绍,周杰伦为该片创作了10余首乐曲,但只有一首会收录在他即将发行的《十二新作》新歌专辑中,片中由他操刀的电影音乐原声大碟有望在明年电影上映时同期发售。

影片预计明年春天上映。

Picture 说文娱



成龙大哥拍新片了

12日,在自己的第101部电影《十二生肖》首映之际,成龙首次以“板寸”发型亮相。成龙为何一改30多年的标志性发型呢?原来是他目前正在北京拍摄最新电影《警察故事2013》。成龙还笑称,世界末日之后的新电影要从“头”开始。据介绍,《警察故事2013》将于明年3月完成拍摄,年内上映。(新娱)



张楚要出新专辑了

蛰伏近15年,44岁的张楚要出新专辑了。张楚在乌鲁木齐参加音乐节间隙接受记者专访时透露,自己的新专辑已经完成了大半,预计明年上半年推出。据悉,这个中国摇滚巅峰时代的代表人物,如今把“反摇滚”的理念放进了新专辑。他要用他的音乐去延展心灵和想象力,而不再仅仅表达现实。(新华)

百集电视剧《毛泽东》即将开拍

高希希担任导演

□据《长沙晚报》

记者11日从湖南省第十一届精神文明建设“五个一工程”表彰会上获悉,由湖南和光传媒有限责任公司组织创作的大型史诗

电视剧《毛泽东》上部60集剧本已全部完成,近期将开机拍摄。

电视剧《毛泽东》由著名导演高希希执导,黄晖、叶剑、温豪杰担任编剧,还聘请了盛和煜、周振天、刘和平等著名编剧

参与故事策划。

据了解,《毛泽东》下部40集也已开始进入大纲创作,讲述了1950年至1976年,毛泽东带领第一代党的领导集体建设新中国、探索社会主义道路的故事。

“明天乐”再唱《友情岁月》

□新华社北京12月12日电(记者 白瀛 王小鹏)

作为刘伟强代表作《古惑仔》系列主题歌,《友情岁月》演绎了“兄弟情”,由郑伊健首唱,陈小春也翻唱过;而在刘伟强的新作《血滴子》中,它再次成为插曲,改由黄晓明、余文乐和阮经天合唱。

11日,在北京举行的《友情岁月》MV首

播发布会上,刘伟强说,此次推出的合唱版,既表达戏中“明天乐”之间爱恨交织的“无间道”关系,亦是戏外3人友情的真实写照。

由陈可辛监制,刘伟强导演,黄晓明、阮经天、李宇春、余文乐、井柏然等主演的立体古装电影《血滴子》将从12月20日起上映。影片讲述了清朝特别部队血滴子的故事。

刘伟强说,此番《友情岁月》合唱版是在片场的灵感突发。一群年轻人聊起成长岁月

中最记忆犹新的一首关于友情的歌曲,不约而同进出了“友情岁月”4个字,更自然而然地哼唱了起来。“我当即决定,黄晓明、余文乐和阮经天!这3位分别来自内地、香港和台湾的演员何不联袂一曲《友情岁月》?”他说。

作为《血滴子》男主角,黄晓明、阮经天及余文乐都是天蝎座,黄晓明和余文乐的生日都是11月13日,剧组为他们取了“明天乐”的绰号。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼